
 
 

 

 
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 19 
Zlaté jablko opět žije barumkou! Návštěvníky čekají autogramiády a rally simulátor 
 
Čtyřiapadesátá edice BARUM CZECH RALLY ZLÍN klepe na dveře a spolu s ní také množství 
atraktivního doprovodného programu pro motoristické fanoušky. Ti se stejně jako v minulých 
letech mohou naladit na svátek automobilového sportu v prostorách Obchodního a zábavního 
centra Zlaté jablko v centru Zlína, kde je pro ně připravena řada zajímavých akcí. Již od začátku 
srpna si mohou zblízka prohlédnout dvojici vystavených soutěžních vozů, nebo si prověřit své 
vlastní jezdecké schopnosti na rally simulátoru, kde mohou zároveň soutěžit o atraktivní ceny. 
V průběhu nadcházejícího týdne je potěší hned tři autogramiády předních posádek. 
 
Přízemí Obchodního a zábavního centra Zlaté jablko ve Zlíně se do motivů čtyřiapadesátiletého 
ročníku barumky zbarvilo již čtvrtý srpnový den, kdy do něj pořadatelé v rámci výstavy Historie 
Škoda 130 let umístili dvojici legendárních soutěžních vozů mladoboleslavské automobilky. 
Konkrétně se jedná o vozy Škoda Fabia WRC a Škoda Fabia R5, se kterými se po tuzemských i 
zahraničních rychlostních zkouškách během své veleúspěšné kariéry proháněl jedenáctinásobný 
vítěz barumky Jan Kopecký. Zároveň si návštěvníci mohou sami roli soutěžního jezdce vyzkoušet 
na rally simulátorech, které poskytla Space Laser Aréna Zlín. A stejně jako při skutečných 
závodech, ani zde autora nejrychlejšího času nemine bohatá odměna. I letos se soutěží o 
zážitkovou jízdu na sedadle spolujezdce v rally speciálu. 
 
Během nadcházejícího týdne před startem samotné rally pak do Zlatého jablka tradičně zavítají 
její největší hvězdy. Fanoušky tentokrát čekají hned tři autogramiády. V rámci té první se už 
v úterý 12. srpna od 18:30 představí jezdci pilotující soutěžní speciály Škoda v čele s loňským 
vítězem Dominikem Stříteským, o den později pak od 19:30 hodin další věhlasná jména české i 
zahraniční scény. Mezi největší lákadla budou bezesporu patřit mnohonásobný šampion Jan 
Kopecký, obhájce triumfu Dominik Stříteský, aktuální lídr průběžného pořadí domácího 
šampionátu Filip Mareš, či domácí favorité Adam Březík s Erikem Caisem. Ze zahraničních 
posádek nebudou chybět hlavní adepti na titul mistra Evropy Mikolaj Marczyk z Polska, Ital Andrea 
Mabellini, Nor Mads Ostberg a mnoho dalších zajímavých osobností evropské rally. Poslední 
podpisová akce přijde na řadu ve čtvrtek 14. srpna, kdy budou od 18 hodin autogramy či společné 
fotografie rozdávat největší hvězdy letošního ročníku Star Rally Historic.  
 
Po celou dobu je návštěvníkům Zlatého jablka k dispozici také rallyový fanshop, v němž se mohou 
na blížící se čtyřiapadesátý ročník barumky náležitě vybavit programem, permanentkou, či řadou 
upomínkových předmětů. Burácení motorů soutěžních vozů fanoušci poprvé uslyší v pátek 15. 
srpna, kdy posádky již dopoledne absolvují kvalifikační rychlostní zkoušku v Komárově. V 16 
hodin soutěž slavnostně odstartuje na zlínském náměstí Míru, ve večerních hodinách pak Zlín 
ožije oblíbenou městskou superspeciálkou. 
 
 
 
 
 



 
 

 

 
 
54. ročník Barum Czech Rally Zlín 2025 – Obchodní a zábavní centrum Zlaté jablko ve Zlíně 
 
4. – 17. srpna: výstava Historie Škoda 130 let  
4. – 17. srpna: otevřeno info centrum a fanshop se vstupenkami a upomínkovými předměty  
Úterý 12. srpna v 18:30 hod: autogramiáda jezdců Škoda  
Středa 13. srpna v 19:30 hod: autogramiáda jezdců Barum Czech Rally Zlín  
Čtvrtek 14. srpna v 19:00 hod: autogramiáda jezdců Star Rally Historic  
 
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v dalších tiskových 
informacích. 
 
 
Ve Zlíně 9. srpna 2025                                                Vojtěch GARGULÁK     
                                                                                         tiskové středisko                                                                           
                                                                                     Barum Czech Rally Zlín 


